
В Закаменском районе молодой человек и три девушки, обвиняемые в убийстве предстанут перед судом

Джидинским межрайонным следственным отделом Следственного комитета по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении трех девушек, одна из которых является несовершеннолетней, и молодого человека. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц). По данным следствия в апреле 2010 года в городе Закаменск во время распития спиртного потерпевший в унижительной форме высказался об отце одной из присутствующих девушек. В ответ на высказывание злоумышленница ударила мужчину бутылкой по голове и стала избивать его, к ней присоединились две подруги и приятель. Обвиняемые нанесли потерпевшему множество ударов бутылками, ножом и ножками от стульев. От полученных травм мужчина умер на месте. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/634474>